

《5旬征婚女骗了8个男友170万》后续报道

骗钱170万 征婚女获刑14年8个月

她说自己不差钱,但不会归还受害人一分钱

“走到这一步,不是我的错,是他们自找的。”昨天上午,当听到自己被判刑14年8个月时,一度淡定的李若(化名)多少还是有些沉不住气,她表示不服,还说自己“不差钱,但不会还他们(受害人)一分钱。”

李若年已五旬,通过婚介所认识了一些中老年人,两年内先后骗了8个“男友”170多万元,其中,还有几个人为她卖了房子,落得连住的地方都没了(2011年5月10日现代快报B1版有详细报道)。

案情:两年骗了8人170多万元

李若是南京人,离异后就谋划着再找个伴,于是,她成了一家婚介所的会员。

口齿伶俐,性格外向,加上“个人信息”很诱人:自称是一家服装厂的合伙人,有房有车,父母都是老干部。一时间,年过半百的李若吸引了很多中老年单身男士的关注。

2008年5月,63岁的退休教

师李明(化名)和李若初次见面。之后没几天,李若以家中房子要拆迁、公司资金周转困难等理由,向李明借钱。李明觉得李若的事情就是自己的事情,当即掏出5000元钱给了李若。之后几天,李明又给她12万元。6月,李若再次以服装厂需要周转资金为名,怂恿李明抵押房子,骗走李明几十万元。最终,因为无法在规定时间内解押,房子不得不过户给他人,李明只能租房住。

短短两年内,李若借助婚介所的介绍,先后从8个男友身上骗走170余万元。

庭辩:他们都以为我对他们有意思

“他们为什么会将几十万的现金借给你?”面对法官的询问,李若说,“我是婚介所的会员,有权利和任何男会员沟通,我并没有说要跟他们谈朋友,只是处处看看。但是,他们都会错意了,以为我对他们有意思,所以,都愿意借钱给我,我也没有办法。”

李若说,每次开口借钱,大多数男人都会很爽快地答应,还有一些尽管说要想一想,但多半几天后就会主动找上门,借钱给她,“我不是骗钱,我是借钱。借钱还不上,这也不能算犯罪吧?”

为什么要借钱?李若说,自己是服装厂的合伙人,借钱是为了公司扩张业务。

但是,昨天到场的证人孙明(化名)揭穿了李若的谎言。孙明就是那家服装厂的老板,事实上,这家服装厂早在2004年就注销了,“也就是说,这个服装厂早就不存在了。”2005年,孙明打麻将时认识了李若。一次,李若以做生意需要证明为由,让孙明以服装厂名义为她开一张空头支票,孙明不知真相,就开了。但没想到,李若会以服装厂合伙人的名义行骗。

李若取得男友的信任后,编造的借钱理由也五花八门,比如,扩大投资规模;单位接到大单,要筹借周转资金;到后来,借钱理由变成了投资受阻、缺少流动资金。此外,李若还办理了信用卡,透支1万多元拒不归还。

借来的钱都挥霍掉了,一旦有人发现苗头不对,找她要钱,她就会说,“我现在投资失败,大量现金被套,如果你们不帮我脱困,借给我的钱,只能是打了水漂啦。”

自称“不差钱”的李若,没有还过受害人的借款。昨天,法院做出判决,一审判处其诈骗罪和信用卡诈骗罪,合并执行刑罚14年8个月。

快报记者 田雪亭 通讯员 建法

火车上有乘客报警

一个男的摸我老婆大腿 还说要杀我

8月7日凌晨2点多,在广州开往南京的K528次列车上,乘客汪先生急匆匆找到正在巡视的乘警孙红富:“不好了,一个男的摸我老婆大腿,还说要杀了我!”

孙红富随即跟着汪先生赶往事发车厢。在车厢连接处,一个男人正用力抱着一个女士,女士大惊失色,拼命挣扎,但男人没有松手,还说着“老婆咱们回家”。汪先生冲上去,使劲拉男人,孙红富也上前帮忙,好不容易才把男人拉开。男人身上一股酒气,又折腾了半个小时,才累倒在座位上,安静下来。

受到惊吓的女乘客周女士告诉孙红富,她和丈夫汪先生从广州上车,准备去镇江。7日凌晨,她嫌坐着太累,就拿了几件衣服铺在车厢连接处,随后就躺上去睡着了。2点左右,觉得大腿很痒,正要伸手去挠,迷糊中竟碰到一只手,周女士猛地坐了起来,看到一个陌生男人满面通红、眼神呆滞地蹲在她旁边,还用左手不停摸着她大腿。穿短裙

的周女士赶紧站了起来,拿衣服遮住双腿,质问男人想干什么。但男人丝毫没有收敛,还靠近她,说着“老婆你冷不冷”之类的话。周女士连忙喊来老公汪先生,汪先生一把推开男人,没想到对方还威胁他,“再敢碰我老婆,我杀了你。”汪先生这才不得不去找乘警。

早上6点多,醉酒男人终于醒了,乘警将他带到值班室了解情况。男人姓刘,南京人,常年在广州做生意。今年以来,刘先生与妻子多次发生争吵,妻子几次提出要离婚。前几天,刘先生的一个朋友告诉他,他妻子经常带着一个男人回家,刘先生决定赶回南京处理此事。6日,刘先生上了K528次列车,正逢七夕,想到自己和妻子的感情已经破裂,刘先生伤心至极,借酒浇愁,后来的事情就记不清楚了。听说了自己对周女士的所作所为,刘先生很羞愧,急忙道歉。周女士听说刘先生的苦衷,表示接受道歉,不再追究此事。

通讯员 屈菲菲 快报记者 田雪亭

网友发微博:有只小狗被扔下二楼,断了一条腿

如果你看到它 请联系52236320

昨天上午8点半,江东北路银城广场一幢楼,一只小狗突然从二楼飞了出来,掉在楼下一家银行门口。小狗一只后腿摔断了,吐着舌头挣扎了好几次,都没能爬起来。

这一幕正好被网友“-心明若琉璃-”看到。“-心明若琉璃-”说,小狗是一幢写字楼里的装修工人扔出来的,后来,工人拿着铁锹和蛇皮袋,想把狗弄走,聪明的狗狗似乎意识到危险,硬挺着站起来,一瘸一拐地走了。

“-心明若琉璃-”把这件事情发到微博上,引发了网友的强烈关注,并被多次转发,截至昨晚7点累计被转发约1000次。大家对扔狗的人表示谴责。“平安阿福”(南京平安阿福流浪动物救助会)更是发起了寻找和救助小狗的呼吁,并派出义工搜寻这条可怜的小狗。

究竟是什么人这样残忍,把小狗扔下二楼?昨天下午3点,记者来到银城广场。现场附近的建



狗狗后腿摔断了,挣扎了几次都没爬起来。(图片来自“-心明若琉璃-”微博)

筑多为机关单位和写字楼,距离现场最近的是三家银行。在博友发布的微博里,照片中有一名穿银行工作人员制服的男子在小狗旁边看着。不过,记者到这几家银行询问保安和工作人员时,对方都说没看到。

记者随后来到银城广场二楼,找到一处装修工地,窗下正是小狗坠落的地方,但现场并没有

装修工人。“平安阿福”的义工龙龙联系上网友“-心明若琉璃-”,并与其一同在附近找了半个小时,但没有找到小狗。也不知道这只坚强的狗狗现在怎么样了?

如果你遇到它,应该为它做些什么?最基本的是要找个水和食物给它,然后打电话通知“平安阿福”(025-52236320)。

见习记者 黄昆

没有撞人的醉人 究竟算不算罪人

得知自己被起诉是因涉嫌危险驾驶罪,吴晓猛(化名)觉得太冤了。那次,自己是喝了酒,然后骑摩托车送朋友回家,可是并没有撞人啊!

吴晓猛是六合人,做装修生意。今年5月31日,因为承包的一个挺大的油漆工程刚完工,吴特别高兴,就喊了帮过他的十多个朋友一起吃饭庆祝。当天,不胜酒力的他喝了点白酒。吃完饭已经是晚上9点,朋友小胡要回南京,吴主动说要送他。随后,吴骑着自已的二轮摩托车,搭上小胡,开到雄州街道龙虎营龙华桥附近时,对面开过来一辆车,吴拐弯避让。可由于操作不当,摩

托车开进路边的河里,吴和朋友双双落水。吴头部受伤,朋友腰部软组织挫伤。两人在路边拦车去了医院。

很巧,有热心的目击者报了警。民警先是赶到事故地点勘察,随后又去医院找到了吴。在调查吴时,民警发现他满嘴酒气,就对他进行了血液酒精检测,发现已经构成醉酒驾车。根据今年5月1日起实施的《刑法修正案(八)》相关规定,在道路上醉酒驾驶机动车的,处拘役,并处罚金。日前,吴因涉嫌危险驾驶罪被六合检方提起公诉。

通讯员 陆检 快报记者 张瑜

欠债的还没回来 讨债的出了意外

2006年,17岁的蔡亚(化名)初中毕业后,就出来混社会了。2010年初,他在玄武区一个理发店当理发师,和店里一个年龄相仿的小伙子王六(化名)聊得投机,两人常在一起玩,一来二去,就结拜成了兄弟。

2010年6月7日,蔡亚告诉王六自己有件大事要办,有人欠了

他一笔钱,他要去江北要债。王六当即表示愿意陪兄弟讨债。于是,两人骑了辆助力车来到浦口。可是很不走运,欠债的人那晚没在家。两人琢磨着不能白跑一趟,决定在附近转转,等对方回来再理论。

直到夜里11点,还是没有等到欠债的,两人骑车逛到附近一个小区,看到一辆助力车没有上锁,车子崭新崭新的。蔡亚很兴奋,直接坐上去,掏出自己的助力车钥匙,插到钥匙孔里,一转,车子居然发动起来了。蔡亚和王六激动起来,当即决定把车骑走。两人先是藏好自己的车,之后一起骑着这辆车出门。才骑出小区300多米,车主骑着摩托车追了上来。眼看要被追上,蔡亚在一个巷子里,摞下助力车就逃,王六没来得及跑,被车主抓住,交给警方处理。

今年8月3日晚上,蔡亚在玄武区未来城一个网吧上网时,被民警抓获。原来,蔡亚案发后逃往外地,因为不敢找工作,每天都无所事事,除了上网打牌就是睡觉,但潇洒的日子仅持续了一年多,就结束了。

快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛

苏宁秋季家装家电特惠季启动

进入八月,家装市场开始逐渐走俏,购买新居的人们可以将装潢设计全部托付给装修公司,但家电是必须自己选,而且选择家电要挑外观、挑价格、挑服务,绝不是件容易的事。本周启动的苏宁电器秋季家装季,将选购家电化繁为简,用最专业的服务和最实惠的价格,让装修新居的消费者能更省心省钱,多套家电购置方案可以一站式解决选购家电的困扰,专业的家电导购服务员可以把控消费者最为关心的要点,给出最为专业的指导意见。

装修一套房子,在选购家电的时候要列清单、选品牌、比价格、看服务等一系列流程选购完装修家电最少要花上几天,上班族利用周末选购的话就要浪费好几个周末时间。苏宁电器从本周起开始启动的秋季家装服务,将所有选购家电的琐事全部揽下,在售前、售中、售后各个终端安排了专业服务团队,极大的为消费

者节省选购家电的时间和流程。苏宁秋季家装期间,除了专业的一站式服务外,各大家电品牌工厂也积极联合苏宁于本周末启动秋季家电专场特惠活动,本次活动涵盖了彩电、厨卫、空调等家装家电,其中各大知名品牌彩电均开展了专场团购,6.5折起活动力度空前,42寸3D液晶电视一款以旧换新价仅2999元非常超值,且购买活动指定3D彩电可获港澳双人游大奖;三星冰洗产品活动期间8.5折起;此外,厨卫方面AO史密斯热水器、西门子灶灶、奥普浴霸等产品购指定套餐可获最高2000元让利;与此同时,惠而浦品牌包括,热水器、冰洗、空调产品开展特惠团购,期间惠而浦全系列家电将进行特惠促销,购任意惠而浦品牌家电不仅有特惠机型,还能参加预交10元得100元券以及购物送礼等丰富活动。

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射(以香掩臭等传统方法都不能根除……)
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼顾,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信用卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼门面,面对石鼓路)、中奥门国盛药店(南京高淳路150米,龙瑞路33号)、志德堂(鼓楼口鼓楼医院)、大华中医药连锁(省中医院对面)、中山南路解放路口钟山宾馆对面) 华悦大药房(中山南路101号)、百家药店(洪武路328号)、华江药店(中山北路178号)、光华门(大药房)伊通街74号)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、苏鲁大药房(梅岗公共车站对面)、天健药店(珠江路291号)、仲泰药店(应天大街48路、22路、23路)、江宁:颐年堂药店(新马路步行街)、麒麟镇:仁仁堂药店(步行街西口N24-4号)、大江:欣乐药店(老欣乐菜场外)、六合:泰山药店(荷花大药房)、江浦:人民医药路口、溧水:健民药店(通淮街与曹太楼对面)、高淳:玉寿堂(太安路38号,新街贸市场对面)、溧阳:康康大药房(服装城转盘)